

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Políticas Sociales y Familia

- 15** *RESOLUCIÓN de 4 de julio de 2016, de la Secretaría General Técnica por la que se dispone la publicación de la corrección de errores del anuncio de licitación del contrato de servicios denominado “Realización de la Encuesta Regional de Inmigración (ERI) 2016”.*

Advertido error en el anuncio de licitación del contrato publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 155, de 1 de julio de 2016, referente a la licitación del contrato de servicios denominado “Realización de la Encuesta Regional de Inmigración (ERI) 2016”:

Donde dice:

“8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del undécimo día natural siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID. Si coincidiese con día sábado o festivo, se admitirán las proposiciones hasta las catorce horas del siguiente día hábil.

9. Apertura de ofertas:

- d) Fecha y hora: A las diez y treinta del decimocuarto día natural siguiente a la fecha límite de presentación de ofertas. Si este día fuese sábado o festivo, se trasladará al siguiente día hábil”.

Debe decir:

“8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural siguiente al de la publicación del anuncio de licitación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID. Si coincidiese con día sábado o festivo, se admitirán las proposiciones hasta las catorce horas del siguiente día hábil.

9. Apertura de ofertas:

- d) Fecha y hora: A las diez y treinta del undécimo día natural siguiente a la fecha límite de presentación de ofertas. Si este día fuese sábado o festivo, se trasladará al siguiente día hábil”.

Hágase público para general conocimiento.

Madrid, a 4 de julio de 2016.—El Secretario General Técnico, Miguel Ángel Jiménez Pérez.

(01/25.018/16)

